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○議長（小林哲雄） 

  皆さん、こんにちは。ただいまより平成２７年第１回開成町議会定例会３月第２

回会議を開会いたします。 

ただいまの出席議員は１２名です。定足数に達しておりますので、直ちに本日の

会議を開きます。 

午後３時００分 開議 

○議長（小林哲雄） 

３月第２回会議の議事日程（案）につきましては、お手元に配付のとおり、去る

３月１８日に開催されました議会運営委員会において決定されたものです。議会運

営委員会委員長に報告を求めます 

高橋委員長。 

○２番（高橋久志） 

ただいま議長より報告がありましたとおり、３月１８日に議会運営委員会を開催

いたしました。平成２７年第１回定例会３月第２回会議に上程される議案書の報告

を総務課長より受けまして議事日程の審議を行いましたので、ご報告申し上げます。 

それでは、お手元の議事日程案をご覧ください。 

平成２７年第１回開成町議会定例会３月第２回会議議事日程表。 

 再開日時、平成２７年３月２４日、場所、開成町議会議場。 

 議事日程（案）、平成２７年３月２４日、午後３時開議、本日１日のみとなります、

開成町議会議場。 

 日程第１ 会議録署名議員の指名。 

 日程第２ 議案第３７号 開成町指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び

運営に関する基準等を定める条例の一部を改正する条例を制定することについて。 

日程第３ 議案第３８号 開成町指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、

設備及び運営に関する基準等を定める条例の一部を改正する条例を制定することに

ついて。 

日程第４ 議案第３９号 開成町指定介護予防支援等の事業の人員及び運営に関

する基準等を定める条例の一部を改正する条例を制定することについて。 

日程第５ 議案第４０号 平成２６年度開成町一般会計補正予算（第６号）。 

日程第６ 議案第４１号 財産の取得について（開成町小水力発電設備購入）。 

以上です。よろしくお願いいたします。 

○議長（小林哲雄） 

お諮りします。３月第２回会議の議事日程につきましては、委員長報告のとおり

とすることに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」という者多数） 

○議長（小林哲雄） 

 ご異議なしと認め、３月第２回会議の議事日程につきましては、委員長報告のとお

りと決定いたしました。 
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直ちに日程に入ります。 

日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。開成町議会会議規則第１２２条の規

定により、議長において、５番議員、前田せつよ議員、６番議員、鈴木庄市議員の両

名を指名いたします。 


